

Решение о проведении конгресса стало одним из итогов обсуждения задач по реализации на Дону «Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации» на выездном заседании консультативного совета по межэтническим отношениям, которое Василий Голубев провел 11 октября в Усть-Донецком районе.

«Конгресс будет подготовлен и проведен в тесном сотрудничестве со всеми национальными диаспорами», - уточнил губернатор.

Как отметили участник заседания, первые итоги реализации «Стратегии...» на Дону свидетельствуют, что состояние межнациональных отношений во многом зависит от организации работы на местах - непосредственно в муниципальном районе, поселении и городском округе. По данным соцопросов населения области, около 73% граждан положительно оценивают состояние межнациональных отношений в регионе. Также результаты социологических исследований показали, что тема межэтнических отношений для большинства населения не является первостепенной и стоит лишь на 12 месте в списке волнующих вопросов.

В текущем году количество конфликтных ситуаций с участием представителей национальных диаспор уменьшилось по сравнению с

прошлым годом – с пяти до двух. При этом, отметили участники заседания, происшествия текущего года имели бытовую природу, и грамотное взаимодействие органов власти и диаспор не позволило перерасти им в межнациональные конфликты.

Консультативным советом были выработаны конкретные предложения по активизации работы на уровне муниципалитетов и поселений, в том числе по привлечению местных некоммерческих организаций к реализации общественных проектов, направленных на укрепление гражданского единства и гармонизацию межэтнических отношений, работе с неформальными лидерами диаспор.



Особого внимания требует работа с молодежью, отметили участники обсуждения. Губернатор поддержал предложение диаспор и поручил до конца текущего года рассмотреть вопрос национальных отношений на совете ректоров вузов области.

Проведение областного фестиваля этнических культур «Дон многонациональный» - один из этапов проводимой на Дону работы по сохранению межнациональной стабильности и согласия.

Губернатор открыл областной фестиваль в станице Нижнекундрюченской, побывал на сценических площадках народов Дона.



«Мы должны сохранить межнациональный мир на донской земле и передать детям секреты мирной жизни народов и наций», - обратился к участникам и гостям фестиваля Василий Голубев.

В Нижнекундрюченской глава региона принял участие в закладке аллеи дружбы народов Дона и возложил цветы к памятному знаку казакам – жертвам политических репрессий.

Также в ходе рабочей поездки губернатор посетил два новых спортивных объекта: водноспортивный комплекс в райцентре и многофункциональную спортивную площадку в станице Нижнекундрюченской.